

Фрейдлих

Алиса

8.12.98.

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ У АЛИСЫ



Фото ТАСС.

Редкая. Обаятельная. Невероятная. Алиса Фрейдлих — потрясающая актриса, красивая женщина — сегодня отмечает день рождения. Мы позвонили ей в Санкт-Петербург.

— А я и не собираюсь ничего отмечать, — сказала Алиса Бруновна.

— Это ваша принципиальная позиция?

— Не принципиальная, но так совпало — в этот день у меня спектакль. Какой? "Аркадия". Ну, очевидно, мы с друзьями-коллегами за кулисами что-то выпьем с бутербродиками.

Отмечать день рождения ударным доблестным трудом — традиция в нашем театре. Лучше бы ее отменить, и день варенья красивой актрисы, кумира многих поколений, гулять, как в старые добрые времена, — с тройками, с шампанским и у цыган в Яре. Но в нашей жизни, увы, все без перемен: если не мы актрисе роскошный подарок, то она нам. Ее роль в "Аркадии" — бриллиант для театралов. Во всяком случае, когда спектакль привозили в Москву, МХАТ брали приступом ради того, чтобы только посмотреть на Алису Фрейдлих, которая, кстати, играла далеко не главную роль.

— Алиса Бруновна, какие планы?

— Сейчас репетирую пьесу "Калифорнийская сюита" с Олегом Басилашвили. Вот, пожалуй, и все. В кино? В кино ничего нет.

А очень жаль. Алиса Фрейдлих — может быть, одно из лучших украшений отечественного кинематографа. Мы желаем ей побольше ролей, любви и внимания.

Маск. Комсомолец —
1998. — 8 Дек. — с. 3